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NEME Sy,
o?x 41,/

BU BOLUMDE CEVAPLAYACAGINIZ TOPLAM SORU SAYISI 50°'DiR.
Bu béliimdeki sorularla ilgili cevaplarinizi, cevap kagidindaki SAYISAL BOLUM’e isaretleyiniz.

37.5%4+32.15° 4.  Bir ev sahibi kiracisina 2 zam onerisi yapiyor.

1.
3%.1524+3%.52 I. éneri: %8 zam
isleminin sonucu kactir? Il. Gneri: 72 TL zam
Kiraci I. 6neriyi tercih ettigine gore, zam
A) 60 B) 45 C) 40 D) 30 E) 24 gelmeden 6nceki kira tutari 25’in katlari olan bir
tam sayi olmak iizere en fazla ka¢ TL'dir?
A) 850 B)875  C)900 D) 925 E) 950
3 2 .
5 1.8 5. xreel saylve —x~ > 3x” olmak lizere;
2. (‘E) 9 |x—4]+|3—x|—|1-2x|

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 1 -4x B) 5 - 4x C)7-4x
)1 D)3 E)9 D)6 E)8

isleminin sonucu kactir?

1 1

A)§ B)E

(m=3)x+5y—-12=0

6.
3x+(m-1)y—-12=0
3. 3Vax+1=6Vx+1 ( )
R [ denklem sisteminin ¢6ziim kiimesi bos kiime
esitligini saglayan x degeri kactir? olduguna gére m kagtir?
Al Bg Ci Dg EE A) -4 B) -2 C)2 D)4 E) 6
) 9 ) 9 ) 9 ) 4 ) 9 - -

Diger sayfaya geginiz.
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Matematik 6gretmeni bir derste d6grencilerin ilgisini
cekmek icin sdyle bir tanim yapiyor:

“Bir sayinin pozitif ardisik sayilar toplami seklinde
yazilmasina o sayinin ardisik toplamlarin sayisi” diyor.

Ornegin 30 sayisi

30=9+10+ 11

30=6+7+8+9

30=4+5+6+ 7 + 8 seklinde oldugundan
30 sayisinin ardisik toplamlarinin sayisi 3’tir.

Buna gére 105 sayisinin ardisik toplamlarinin
sayisi kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7 E) 8

n!<(n2—9) 2

(n+2)1+(n+1)! -3

olduguna gore n kactir?

A) 11 B) 12 C)13 D) 14 E) 15
x ve y gercel sayilari icin
2
X X y =5ve x+y=—-4
olduguna gore % orani kacgtir?
1 1 2 3
A) -3 B) -2 C) -3 D) -1 E) )

10.

11.

12.

Deneme Sinavi -

Bir torbada 1’den 40’a kadar numaralandiriimis 40
top bulunmaktadir. Bu torbadan, numaralari ardigik
tek sayilar olan 6 top ¢ikarildiginda kalan toplarin
numaralari toplami 652 olmaktadir.

Buna gore torbadan cikarilan toplarin en
kiiciigiiniin numarasi kactir?

A)19  B)21 C) 23 D) 25 E) 27

|5—2x|
- 14
[x=1]
esitligini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?
1 1

B)-- O & D) 1 E)2

A) -1 > >

Rakamlari farkli ¢ basamakli xyz sayisinin 5 ile
boliminden kalan 3, 4 ile béliminden kalan 2, 9 ile
boéliminden kalan 7 olmaktadir.

Buna gore bu kosulu saglayan xyz sayilarinin
toplami kagtir?

A 1792
B) 1682
C) 1584
D) 1324
E) 1284

Diger sayfaya geginiz.
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13.

14.

15.

x—-3Vx X 1
(x—9)

'x+3&:5

olduguna gore x kactir?
A7 B) 9 C) 11

x ve y birbirinden farkli gercel sayilar olmak iizere;
5x? = 15y + 37,5

5y? = 15x + 37,5

olduguna goére X2 + y2 toplami kactir?

A) 4 B) 5 C)5,5 D) 6 E) 6,5

Bir grup 6grencinin yas ortalamasi 23’tir. Ali bu
gruba dahil olursa ortalama 26 oluyor. Ali ile ayni
yasta olan Busra da bu gruba dahil olursa ortalama
28 oluyor.

Buna goére Ali’nin yasi kactir?
A) 28 B) 30 C) 32

D) 36 E) 38

16.

17.

18.

Deneme Sinavi - |

Bir kisi 8 adim ileri 3 adim geri giderek hareket
etmektedir.

Bu kisinin basladigi noktadan 76 adim
uzaklasabilmesi icin en az ka¢ adim atmasi
gerekir?

A)154 B)160 C)164 D)165  E)166

X, ¥, z gercel sayilari icin
Xx-3 y+1 3z-2
5 4 2
olduguna gore 2x - y — 9z ifadesinin degeri kactir?

A) -1 B) 1 0)2 D)3 E)5

16 boélimden olusan bir bilgisayar oyununda bir
oyuncu oyunun her bolimuani bir dnceki bélime
gore, 3 saniye daha kisa surede bitirmistir. Oyuncu
bu 16 bolimi her bélim arasinda 8 saniye bekleme
suresiyle oynuyor.

Bu oyuncu oyunun son boliimiinii 75 saniyede
gectigine gore, tim oyunu ka¢ dakikada
bitirmistir?

A) 21 B) 23 C)24

D) 26 E) 28

Diger sayfaya geginiz.
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19. Asagidaki tabloda K, L, M, N ve P Urinlerinin tretim

sayllar ve satis adetleri verilmistir.

Uriin Uretilen Satilan
K 120 90
L 180 153
M 90 60
N 80 64
P 150 138

Buna gore satis oraninin en yiiksek oldugu iriin
asagidakilerden hangisidir?

A) K B)L oM D) N E) P

20. Bir traktorin arka tekerleginin cevresinin 6n tekerlegi-

21.

nin gevresine orani %’t(}r. Traktér 576 metre yol

aldiginda 6n tekerlek arka tekerlekten 150 tur fazla
ddnmis oluyor.

Buna gore traktoériin arka tekerleginin cevresi kac
metredir?

A48 B)52 C)54 D) 5,6 E) 6,4

1’den 12’ye kadar numaralandiriimis 12 topun bulun-
dugu bir torbadan rastgele iki top ¢ekiliyor.

Buna gore bu toplarin numaralari farkinin 3’iGin
kati olma olasiligi kactir?
2 3 4 5

11 B3 Oy D) 1

8

A 11

B

22,

23.

24.

Deneme Sinavi -

Bir Urlintin pazartesi, sali, carsamba, persembe ve
cuma gunleri bir marketteki satis adetleri ile ilgili
asagidakiler bilinmektedir.

. Sali glini, persembe giinline gére %35 fazla
Urtn satilmigtir.

. Cuma giinl, persembe gliniine gore, %15 az
Urtin satiimigtir.

. Carsamba glnu satilan drliin, cuma guni satilan

Urdnin % katidr.

. Pazartesi satilan Urtin adedi, cuma gliniinden 40
fazladrr.

Pazartesi ve sali satilan uiriin adetleri esit
olduguna gore carsamba giinii satilan iriin sayisi
kactir?

A) 90 B) 96 C) 100 D) 102 E) 108

Bir lisenin son sinif 8grencilerinin Universiteyi kazan-
ma orani %70'tir. Universiteyi kazananlarin %80’i
hazirlik kursuna gitmektedir.

Bu lisenin %65’i hazirhk kursuna gittigine gore,
hazirlik kursuna gitmeyen 6grencilerin tniversiteyi
kazanma orani yiizde kactir?

A)20 B)25  C)30 D) 40 E) 45

Kemal, Leyla ve Murat bir torbadaki bilyeleri asagida-

ki sekilde paylasmistir.

. Kemal, Leyla’nin aldigi bilyenin % kati bilye
almustir.

. Murat, Kemal’in aldigi bilyeden 60 bilye fazla
almugtir.

Bu Uc kisi bilyeleri esit olarak paylassalardi Leyla 50
bilye daha fazla alacakti.

Buna gére torbada kag¢ bilye vardir?

A) 300 B)360 C)390 D) 420 E) 450

Diger sayfaya geginiz.



ALES - SAYISAL Deneme Sinavi - |

25. Bilent Bey, kuyumcudan 15 adet ¢eyrek altin aliyor.

- < 28. - 30. sorulan asagidaki bilgilere gore,
Ceyrek altinin degeri %16 arttiginda altinlari satiyor.

birbirinden bagimsiz cevaplayiniz.

Biilent Bey bu durumda 420 TL kazanch ciktigina
gore, 1 adet ceyrek altini ka¢ TL'ye satmigtir?

A) 203 B) 201 C) 196 D) 192 E) 187 Bir Universitenin Egitim Fakultesi’nde agilan 5

bélumle ilgili olarak 6grenci sayilari ve dagiim
yuzdeleri asagidaki tabloda verilmistir.

Kadin Erkek
Sayisi | Ylzdesi | Sayisi | Ylzdesi
M?tematlkm 640
Ogretmenligi
Turkge %35 %24
Ogretmenligi
Tarih
Ogretmenligi 132 240
Cografya [ 4o8 | o9
Ogretmenligi
~ 18 m/dk 12 m/dk — J 9
2. ! ‘
A B i
_ Ornegin bu egitim faklltesinde okuyan kadin
A ve B noktalarindan dakikada 18 m ve 12 m olan dgrencilerin %35’ Turkge 6gretmenligi, erkeklerin
iki hareketli A ile B arasinda hi¢ durmadan hareket %10’u Bilgisayar 6gretmenligidir.
ediyor.
4. kez karsilasmalarina kadar 42 dakika gectigine
gore, A ile B arasi ka¢ metredir?
A) 120 B) 150 C) 165 D) 180 E) 210 28. Bu unlvers_l-tvede rr"natematlk ogretmenliginde oku-
yan kadin 6grenci sayisi kagtir?
A) 354 B)360 C)372 D) 384 E) 396
29. Bu Universitede matematik 6gretmenligindeki kadin
o6grenci sayisi Turkge 6gretmenligindeki erkek 6gren-
ci sayisina esittir.
Buna gére cografya 6gretmenligindeki erkek
oégrenci sayisi kactir?
A) 168 B)y172  C)176 D) 184 E) 196
ax+b
27. f(x)= olmak uzere, . . . . . .
(x) 3 30. Bu uiniversitede okuyan kadin 6grenciler bir daire

f(1)=7, fof(1)=25 grafigi ile gosterilirse Tiirkce 6gretmenligini
. ’ . . oo okuyan kadin 6grencileri gésteren daire diliminin
olduguna gore f(-2)’nin degeri kactir? merkez acisi kag derece olur?

A) -2 B) -1 C)1 D)2 E)3 A) 96 B)102 C)108 D)120  E)126

Diger sayfaya geginiz.
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31.

32.

31. - 33. sorulan asagidaki bilgilere gore,

birbirinden bagimsiz cevaplayiniz.

Uc arkadas aralarinda asagidaki kurallara gére bir
oyun oynuyorlar.

. 1. 6grenci 1. sayisini belirledikten sonra 2. 63-
renciden bir sayl sGylemesini istiyor. 1. 6grenci
her seferinde 2. 6grencinin sayisini kendi sayisi-
na ekleyerek bir sonraki sayisini buluyor.

. 2. 6grenci 1. sayisini belirledikten sonra 3. 6g-
renciden bir sayl sGylemesini istiyor. 2. 6gren-
cide her seferinde kendi sayilarini 3. 6grencinin
sayisini kendi sayisina ekleyerek bir sonraki
sayisini belirliyor.

. 3. 6grenci 3’ten baslayarak her seferinde bir
sonraki sayisini birer artirarak soyltyor.

1. 6grenci birinci sayisini 5 olarak belirleyip
2. 6grenci birinci sayisini 7 olarak belirledikten
sonra 1. 6grencinin soyledigi 7. say! kactir?

A)92  B)96 ©)102 D)112  E)118

1. 6grenci birinci sayisini 1 olarak belirleyip

2. 6grenci birinci sayisini 3 olarak belirledikten
sonra 1. 6grencinin séyledigi 10. sayi ile 9. sayi
arasindaki sayilarin farki kactir?

A) 66 B) 55 C) 52 D) 50 E) 45

33. 2. 6grenci 1. sayisini 9 olarak belirledikten sonra

2. 6grencinin soyledigi 23. sayi kactir?

A)300 B)302 C)304 D)305  E)306

Deneme Sinavi -

34. - 35. sorulan asagidaki bilgilere gore,
birbirinden bagimsiz cevaplayiniz.

K, L, M, N, P birer rakam olmak Uzere, bir ilgenin 4
farkli mahallesindeki sokak numaralari K - LMN - P
seklinde verilmistir. Bu numaralarla ilgili olarak;

. K rakami hangi mahalleye ait oldugunu goster-
mekte ve 1, 2, 3, 4 degerlerinden birini almak-
tadir.

. P rakami ise kontrol sayisi olarak kullaniimakta
ve 2K + 3L + 4M + 6N toplaminin 10 ile boli-
minden kalan sayi olarak belirlenmektedir.

34. K- 387 - P gecerli bir sokak numarasi olduguna

gore K + P toplami en fazla kactir?
A)8 B) 11 C)12 D) 14 E) 15

35. 4 - 3x8 - 9 gecerli bir sokak numarasi olduguna

gore x’in alabilecegi degerler toplami kactir?
A7 B) 6 C)5 D) 2 E) 1

Diger sayfaya geginiz.





